

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. április 10.

### **A pályán kell bizonyítania a Bajnokok Ligája szakértőknek az RTL+ és a One közös produkciójában**

Lisztes Krisztiánnal indul a Szakértők Ligája

**A negyeddöntőkkel folytatódik az UEFA Bajnokok Ligája, amelynek apropóján az RTL+ és a One Magyarország egy rendhagyó közös produkcióban dolgozza fel a mérkőzések legizgalmasabb pillanatait. A Szakértők Ligája elnevezésű, ötrészes online sorozatban a foci tartalomgyártóként ismert Freestyle FC csapata az RTL+ BL-közvetítéseinek szakértőit állítja vicces kihívások elé. Az első részben a 49-szeres magyar válogatott labdarúgónak, Lisztes Krisztiánnak kell a PSG játékosait lekövetve, különböző távolságokból gólt rúgnia, miközben Jova Levente labdarúgó védi a kaput. A Szakértők Ligája epizódok a One YouTube-csatornáján és az RTL.hu-n láthatók.**

A Szakértők Ligája egy ötrészes online sorozat, melyben az RTL+ BL-közvetítéseinek jól ismert szakértőit állítja kihívások elé Magyarország legtrükkösebb futballkollektívája és tartalomgyártója, a Freestyle FC csapata. A szakértőknek egy valódi futballpályán, izgalmas és szórakoztató kihívásokban kell megvédeniük vagy demonstrálniuk a stúdióban tett merész kijelentéseiket. A sorozat mindig az aktuális BL-meccsek legizgalmasabb és legvitatottabb eseményeire reagál egészen a szezon végéig.

Az első rész főszereplője a 49-szeres magyar válogatott labdarúgó, Lisztes Krisztián, akit a PSG és a Liverpool nyolcaddöntős mérkőzésén Allison Becker teljesítményét érintő elszólása okán hívtak pályára. A Freestyle FC csapata a foci pályán tesztelte, hogy a szakértő mennyire tudja megvédeni azt a korábbi állítását, miszerint a kapusoknak a védelem olyan, mint a mezőnyjátékosoknak a passzolás. A feladatban a PSG játékosait lekövetve, pontosan ugyanazokról a helyekről kell gólt rúgnia, miközben Jova Levente labdarúgó védi a kaput.

<https://www.youtube.com/watch?v=XrzIBd6rIA8>

Az UEFA Bajnokok Ligája negyeddöntői április 15-én folytatódnak az RTL+ Premiumon.

#### **Háttér-információk:**

#### **A ONE MAGYARORSZÁGRÓL**

*A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezeték nélküli adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna Hungária több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint*

vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.

Célunk, hogy ügyfeink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokot tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeink rendelkezésére álljunk a számukra legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja.

[www.one.hu](http://www.one.hu)

#### **TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:**

*Elkán Péter*

Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató

4iG Nyrt.

[sajto@4ig.hu](mailto:sajto@4ig.hu)